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1 Aanleiding voor deze nota

De Tweede Kamer heeft naar aanleiding van een schriftelijk overleg over

hoofdstuk 8 Zorg voor Kwetsbare mensen van de Kamerbrief van 15 april
2020 een reeks schriftelijke vragen gesteld Een aantal van de antwoorden op

deze vragen is naar aanleiding van uw opmerkingen aangepast Deze treft u

als bijlage bij deze nota aan Het VSO moet uiterlijk 28 mei naar de Kamer

worden gestuurd anders moet er een uitstelbriefje uit

2 Beslispunten advies en mogelijk alternatief

Stemt u in met de aangepaste antwoorden op de vragen

Leeswijzer
In het stuk is met wijzigingen bijgehouden welke antwoorden zijn aangepast
De antwoorden zijn afgestemd met de betrokken directies en hun

MT directeur De toedeling van de vragen per bewindspersoon gaat in de

definitieve versie die naar de Tweede Kamer wordt verzonden emit

Aangepaste antwoorden naar aanleiding van de opmerkingen van

minister van VWS

vraag 5 10 14 20 27 79 135 147

a

b Aangepaste antwoorden naar aanleiding van de opmerkingen van MMZS

Vraag 20 95 96 113 126 142 152 163 165

Vraag bij vraag 155 is dat|Q H£2I beweert aangesproken te zijn door

de IGJ Of we dit antwoord zeker weten Ja dit antwoord klopt

Pagina 1 van 2



271518

Ter achtergrondinformatie voor de minister het volgende in het kader

van de belrondes met zorgaanbieders heeft delGjfH

gesproken Tijdens dit gesprek heeft de IGJ

Nederland niet aangesproken op het teveel gebruiken van

beschermingsmiddelen Na publicatie van het betreffende artikel is er

contact geweest tussen en IGJ waarna ItlfllfeOl

excuses heeft gemaakt voor deze bewering

Directie Ld tig dunge Zorg

Kenmerk

10 2g

10 2e

c Aangepaste antwoorden naar aanleiding van de opmerkingen van de

staatssecretaris

vraag 57 tot en met vraag 65

1 Samenvatting en conclusies

De vragen raken de portefeuilles van vijf bewindspersonen minister van VWS

minister van medische zorg staatssecretaris van VWS en SZW en de minister

van OCW De hele set aan antwoorden wordt daarom aan u alle drie in een

keer voorgelegd De antwoorden van OCW zijn separaat aan de minister van

OCW voorgelegd en hij is akkoord Het antwoord op vraag 66 is afgestemd en

geaccordeerd door de staatssecretaris van SZW

In de beantwoording houden we de indeling van het VSO aan algemeen

verpleeghuiszorg gehandicaptenzorg GGZ kwetsbare mensen thuis

jeugdzorg vervoeren digitale middelen en over een aantal losse

onderwerpen In het stuk zijn de vragen genummerd en gekoppeld aan

bewindspersonen Deze gaan er in de definitieve versie uit

2 Di aagvlak politiek
De vragen zijn gesteld doordefractie^an^VD CDA CU SP PvdA

GroenLinks 50PLUS D66 QQ en de PVV

3 Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie

Veel van de gestelde vragen zijn ook naar aanleiding social mediaberichten

of door veldpartijen aangehaalde onderwerpen

4 Afstemming intern interdepartementaal en met veldpartijen
De antwoorden zijn intern afgestemd met de directies DMO Jeugd PG CZ

GMT I Z PZo het programma PGB MEVA IGJ en met de ministeries van

OCW en SZW
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